

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 28-án 16:00 órai kezdettel tartott nyílt ülésén.

25/2021. (IX.28.) határozat

Két ülés között történt fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről

26/2021. (IX.28.) határozat

A Községi Óvoda 2020/2021. tanévben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

27/2021. (IX.28.) határozat

A Községi Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó pedagógiai, működési munkatervének jóváhagyásáról

28/2021. (IX.28.) határozat

A Községi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról

29/2021. (IX.28.) határozat

A Községi Óvoda Házirendjének jóváhagyásáról

7/ (...) önkormányzati rendelete

A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról

30/2021. (IX.28.) határozat

az önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről, illetve az adóbevételek alakulásáról

8/2021. (.....) önkormányzati rendelete

a szociális célú tüzelőanyag támogatásról

31/2021. (IX.28.) határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásról

32/2021. (IX.28.) határozat

az általános iskolai felvételi körzethatár kijelöléséről

33/2021. (IX.28.) határozat

A háziorvosi rendelő épületénél pótmunkák elvégzéséről

34/2021. (IX.28.) határozat

orvosi rendelő parkoló kialakításáról

35/2021. (IX.28.) határozat

orvosi rendelő kazán cseréjéről

36/2021. (IX.28.) határozat

református temető urnafal mögötti területről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 28-án 16:00 órai kezdettel tartott nyílt ülésén.

Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Szarvas Attila alpolgármester
Baranyiné Deák Mária képviselő
Böjti Károlyné képviselő
dr. Kapronczai Mihály János képviselő
Kollár Ferenc képviselő

Távollétét jelezte: Tóth Richárd képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Gaálné Czinkos Judit aljegyző
Glócz Zoltán körzeti megbízott
Tóth Józsefné óvodavezető

Horváth László polgármester: Köszönti az ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Varga Adrienn, jegyzőkönyv-hitelesítőnek dr. Kapronczai Mihály János képviselőt.

Napirend:

Nyílt ülés keretében:

- 1./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről
Előadó: Horváth László polgármester
- 2./ A Községi Óvoda vezetőjének beszámolója a 2020/2021. tanévről
Előadó: Horváth László polgármester/Tóth Józsefné intézményvezető
- 3./ Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről, illetve az adóbevételek alakulásáról, költségvetési rendelet módosításáról
Előadó: Horváth László polgármester
- 4./ A szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester
- 5./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás
Előadó: Horváth László polgármester
- 6./ Az általános iskolai felvételi körzethatár kijelöléséről
Előadó: Horváth László polgármester
- 7./ A háziorvosi rendelő épületénél pótmunkák elvégzése
Előadó: Horváth László polgármester
- 8./ Egyebek

Zárt ülés keretében:

9./ n. Jezsik Andrásné hagyatéki ügye (előterjesztés augusztusi ülésre kiküldésre került)

Előadó: Horváth László polgármester

10./ Zlatocski Irén rendkívüli települési támogatás iránti kérelme

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a módosított napirendi pontokra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

Napirend:

1./ **Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről**

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Felkéri Glócz Zoltán körzeti megbízottat, hogy ismertesse az elmúlt időszakban történt rendőrségi eseményeket.

Glócz Zoltán körzeti megbízott: Köszönti a jelenlévőket, illetve a kábeltelevízió nézőit. Már rég nem vett részt testületi ülésen, de csak a szeptember hónapban történt ügyeket ismerteti, amik Farnos települést érintik. A településen e hónapban 5 db cselekmény, bűncselekmény miatt indult eljárás, illetve tettek feljelentést, vagy rendőrségi észlelés alapján indult eljárás, illetve folyik valamiféle ügy. Ezekből 2 db közúti jármű ittas vezetése, tehát ez viszi a prímét a településen, van egy jelentős mértékben elkövetett csalás, ami tisztázás alatt van, folyamatban van egy zaklatás, illetve egy foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés miatt indult eljárás, ez ügyben a körülmények tisztázva lesznek, volt egy ásás, ahol a munkagödör beomlott, melynek során egy ember megsérült, és majd ezt vizsgálják a szakértők.

Az előző hónapokat nem ismertetné, eltekintene tőle, hosszú ideig nem volt itt különféle okok miatt, főleg a vírushelyzet miatt, de ha kérdés van, szívesen válaszol.

Horváth László polgármester: A tendenciát hogyan látja?

Glócz Zoltán körzeti megbízott: A tendencia sem rosszabb, sem jobb, mint ami eddig volt, azt mondaná, hogy körülbelül ugyanúgy alakulnak a statisztikák, ahogyan az eddigi időkben, de majd a zárással pontosítani tudják, meg még van hátra pár hónap az évből.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Ismerteti az elmúlt időszakban történt fontosabb eseményeket.

-2021. augusztus 24-én a 90 éves Major Istvánnét köszöntötték az aljegyző asszonnyal.

-2021. augusztus 25-én MÁV projekt egyeztetésére került sor, különösen az átdolgozott tervek miatt. Mint már ismert, lakossági kezdeményezésre, tiltakozásra átdolgozták a vasúti átjáró, illetve Vasút sor terveit, és ennek a tervnek a bemutatása, helyszíni ismertetése volt ezen a napon. Felvetődött bizottsági ülésen, hogy mi az oka annak, hogy leállt a projekt, most abban a szakaszban van, amikor az egyeztetések, engedélyeztetések történnek. Várhatóan

jövő év második felére fog teljes egészében elkészülni, az átdolgozás miatt közel 1 év csúszás lesz, de azt hisz, hogy megéri.

-2021. augusztus 26-án az elkészült Magyar Falu Programos pályázatok megtekintése és fotó dokumentálása történt a Miniszterelnökség egyik munkatársa által. Semmiféle kifogásolni valót nem talált, minden rendben van e téren.

-2021. augusztus 27-én a Képviselő-testület megbízásából, illetve összegre való felhatalmazásával, dr. Kapronczai Mihály János képviselővel tárgyaltak az eladókkal a Fő tér 7. vonatkozásában, és szerencsére a tárgyalás eredményre vezetett. Azt hiszi, hogy jól döntött a testület, hogy maga mellé egy olyan embert javasolt, fogadott el, aki otthon van ezekben a témákban, úgyhogy talán neki is tulajdonítható ez az eredmény. Egy napon belül kifizették a vételi ár 10 %-át, illetve a mai napon lett volna esedékes a fennmaradó összeg, de az utalást végző kolléganő távolléte miatt csak a holnapi napon kerül rá sor.

-2021. szeptember 6-án a gáz szolgáltató munkatársa járt nála, a gázcsonkok áthelyezéséről és gáz bekötésről volt szó. Helyszín egyeztetés volt, ugyanis a kerékpárút pályázat miatt a Molnár Tamás boltja melletti gázcsonkot, illetve a parkoló melletti gázcsonkot a játszótér miatt át kell helyezni, kevésbé járt helyre. Illetve a bölcsödének a gázellátásáról esett szó.

-2021. szeptember 10-én helyszíni egyeztetés volt az orvosi szolgálati lakás szennyvíz bekötésének lehetőségéről. Kicsit nehezen mennek a dolgok e téren, mert a Tiszamenti Regionális Vízművek nem gyors. Vagy az átemelő szivattyú, vagy a gravitációs rendszer közül kell választani, nagyságrendileg kétszerese a költsége, ha átemelő szivattyúval oldanák ezt meg. Jelenleg még egyeztetés van, mert szeretné minél olcsóbban, és kevésbé tönkretéve az utat megcsinálni.

-2021. szeptember 11-12-én a VI. TápióFeszt volt Nagykátán, amelyen Farnos első alkalommal vett részt kiállítóként. Köszönet a résztvevőknek a munkájukért.

-2021. szeptember 14-én a vasúti átjáróval kapcsolatban volt megbeszélés, egyeztetés a Községi Házban. Ezek rendszeresen ismétlődnek, a mai napon is voltak.

-2021. szeptember 17-én a Farnosi Kovács Pál Zenekar jubileumi koncertje volt a Művelődési Házban.

-2021. szeptember 18-án Farnosi Nap volt. Azt hiszi, hogy a legsikeresebb nap közé sorolható. Köszönetet mond a támogatóknak, szervezőknek, illetve a szereplőknek is, mert azt hiszi, hogy jól sikerült eltalálni a szereplőket, és nagyszerű hangulatot teremtettek.

-2021. szeptember 22-én ÁNTSZ ellenőrzés volt a most elkészült új egészségügyi beruházásokban, a védőnői körletnél, orvosi rendelő kialakításánál, valamint a közte lévő térnek a kialakításánál, azon kívül az eszközök és bútorok ellátottságára terjedt ki az ellenőrzés. Azt tapasztalták az aljegyző asszonnyal, hogy magára az épületre meg a különböző kialakítási ötletekre nagyon fogékonyak voltak és tetszett nekik, tehát mindenféle praktikusságnak megfelelt véleményük szerint. Ami viszont kicsi negatívum, hogy mivel csak megadott eszközlista alapján tudták csak beszerezni, illetve a pályázati keretetek között felsorolt eszközökből tudták beszerezni az orvosi eszközöket és berendezéseket, hát itt találtak hiányosságokat, de ez sem túl sok, viszont ezeket napokon belül meg kell csinálni, és így feltételeken az eszközök beszerzését, megadták az engedélyt, tehát működhet minden úgy ahogyan elindult.

-2021. szeptember 28-án a Fő tér 7. szám alatti ingatlan mérőóráinak leolvasása és a kulcsátadás megtörtént. Mint mondta, holnap ki lesz egyenlítő a teljes vételár. A szolgáltatókkal kell még az eladónak és a vevőnek is szükséges adminisztrációs lépéseket megtenni.

Szintén a mai napon a Tempo-Consulting pályázatíró cég képviselője kereste fel, és ismertette a most még jelenleg társadalmi egyeztetés alatt álló pályázatoknak a tartalmát. Azt hiszi, hogy nagy öröme szolgál, hogy tulajdonképpen minden olyan, ami még elmaradt, vagy szeretnék a

közeljövőben megvalósítani, az szerepel a kiírandó pályázatok között, gondol itt a Fő tér 7-nek a hasznosítására is, tehát elejétől a végéig belefér ebbe a pályázati rendszerbe.

Egy pár dolgot megemlít, ami nem kötött annyira naphoz:

-Dr. Walid házi orvos úr augusztus 23-tól megkezdte a rendelést. A rendelés finanszírozása 2+2 órára lehetséges különböző egészségügyi szabályok szerint, viszont ezt ő túlszárnyalja 1-1 órával naponta, tehát 8:00-11:00-ig rendel, és az asszisztens nő még tovább ott van, intézi az ügyeket. Ez egy beinduló önkormányzati működtetésű praxis, minden új, idő kell mire belerázódnak az ott dolgozók, illetve a betegek is.

-A kerékpárút építése véleménye szerint jól halad, nyilván érdekeket sért sok helyen. Egyet mindenkinek tudomásul kellene venni, hogy ezt a kerékpárutat meg kell csinálni, ezen életek múlhatnak, hogy ez elkészül. Az kétségtelen, hogy majd a későbbiekben akár a parkoló autók jelenthetnek problémát, mert eddig könnyedén beálltak a kapubejáróhoz, most hogyha beáll, akkor a kerékpárutat foglalja el, tehát valószínű, hogy büntetés lesz a következménye. Felmerültek olyan problémák is, hogy már megépült bejárót szét kellett bontani, valamint a kerítés alapokat veszélyeztette a bontás, de véleménye szerint addig veszélyezteti, míg a feltöltés meg nem történik, ami 40-50 cm-es kő, tehát meg fogja támasztani, tehát biztos, hogy nem lesz probléma. Mondaná azoknak, akik továbbra is aggódnak, hogy úgy indul egy beruházás, hogy felelősségbiztosítást köt a kivitelező cég, és az esetlegesen okozott kárért helyt áll, tehát ezt kötelezően meg kell kötni minden egyes cégnek.

-Szeretné kérni, hogy a bölcsődei munkára ne adjanak be önéletrajzokat, mert még nem tartanak ott. Jól halad annak is az építése, ebben az évben el fog készülni, de a szomszéd település példája mutatja, hogy fél év sem volt elég arra, hogy elkészülte után a működése beinduljon a bölcsődének, úgy gondolja, hogy nálunk is hasonló lesz a helyzet. Különben sem úgy megy majd a felvétel, mint ahogyan elképzelik, hogy majd itt valaki majd segít ebben, vagy valami. A vezetőre biztosan pályázat lesz kiírva, de még az sincs eldöntve, hogy majd milyen szervezeti formában működtetik, kihez fog tartozni. Ideje koránt fogják tudni az érdeklődők, hogy mikor lehet beadni a pályázatokat.

-Vízhiányok voltak a faluban 6 alkalommal. Elég nagy felháborodás volt. Ő a fél életét karbantartáson töltötte, tehát tudja azt, hogy ha valamilyen javításhoz hozzá fognak először is megígértetik, hogy mennyi idő alatt fogják befejezni, ez ritkán szokott megvalósulni, olyan időkeretek között. Itt pedig olyan esetek voltak, hogy 40-50 éves vezetékeknek a szakaszolóinak a kiváltása történt meg, 2 féle méretű eternit csővel, nem tudja, hogy hány féle kpe csővel, különböző tolózárok beépítésre került sor, és volt amikor tévedés volt, olyan módon, hogy az átmérők nem egészen stimmeltek, és akkor nyilván szaladni kellett egy másik beszerzéséért. Tudja, hogy aki éppen főzni, fürödni, mosni akart annak ez nem számított, mert neki az volt a célja, de egyszerűen ez sajnos vele jár. Törekednek a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által megbízott dolgozók is arra, hogy el legyen végezve. Személy szerint ő viszont egy kicsit neheztel rájuk oly módon, hogy amikor valaki reklamált és betelefonált, azt mondták, hogy menjenek a polgármesterhez, mert ő a megrendelő. Ez tény, hogy 2-3 évvel ezelőtt a megrendelést az akkori önkormányzat megbízásából ő írta alá, na de azért nem hiszi, hogy túl sok köze lenne ehhez. Említette a körzeti megbízott, hogy volt egy baleset, ő is veszélyesnek tartotta, ahogyan ott dolgoztak, mert voltak olyan gödrök, amiket kellett volna dúcolni, de ez a baleset történetesen nem ebből eredt, de megtörtént.

-Az ebek ivartalanítására beadott pályázat tartaléklistásra került. A tartaléklista azt jelenti, hogy ha lesz rá pénz, akkor újból előszedik, és akkor majd talán erre is lesz pénz.

-A Polgármesteri Hivatal vezetőjének telefonja technikai hiba miatt nem működik, elhárítás alatt áll, kéri, hogy a mobil számot hívják, vagy személyesen keressék fel a hivatalt.

-Az Október 23-i ünnepség 2021. október 22-én kerül megrendezésre, az időpont még egyeztetés alatt van.

Az idősök világnapja október 10-én kerül megtartásra, az időpont szintén egyeztetés alatt van. A Rózsa Nyugdíjas Egyesület október 7-re túrát szervez az Idősök Világnapja alkalmából. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatást, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
25/2021. (IX.28.) határozata
Két ülés között történt fontosabb eseményekről, megtett intézkedésekről**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester tájékoztatóját a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:

2./ A Községi Óvoda vezetőjének beszámolója a 2020/2021. tanévről

Előadó: Horváth László polgármester/Tóth Józsefné intézményvezető

Horváth László polgármester: Az óvodavezető nagyon bő anyagot biztosított áttanulmányozásra, amelyet mindenki megkapott. Kéri, hogy az óvodavezetőnek van kiegészíteni valója tegye meg.

Tóth Józsefné óvodavezető: A házirendnél történt egy hiba, kimaradt a 6. oldalon a lap aljáról a 3. bekezdésben „A szülőnek joga van a térítési díj összegének csökkentését, valamint részletfizetést, vagy fizetési halasztás lehetőségét kérni.” Mondatból kimaradt a étkezési szó a térítési díj előtt.

Horváth László polgármester: Megköszöni az óvoda működtetését a felújítások ideje alatt. Azt hiszi, hogy a környék egyik legszebb óvodája lett a miénk.

Tóth Józsefné óvodavezető: Ő is úgy gondolja. Nagyon örültek, hogy nyertek a pályázaton, mert ez anélkül nem valósulhatott volna meg. Ahhoz, hogy ilyen zökkenőmentesen menjenek a dolgok, szükség volt a szülőknek az együttműködésére, amit nagyon szépen köszön, mert ahány kapu volt, amit nem működtettek, még azt is nyitották, mert hol ide, hol oda szállítottak, soha nem tudták, hogy reggel melyik kapun jönnek, és délután mi fog történni. Azonkívül a szülők segítőkészsége is mutatkozott, dobozokat hoztak, hogy össze tudják pakolni a sok holmit, segítettek az összekészítésben, bútorok kiszállításában, ezúton is köszöni nekik, valamint minden kollégájának, akik szívügyüknek tekintik az óvodát, igyekeznek mindent megtenni annak érdekében, hogy a gyerekek jó körülmények között és gazdag élményekkel térjenek haza az otthonukba.

Horváth László polgármester: Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a Községi Óvoda 2020/2021. tanévben végzett tevékenységéről szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
26/2021. (IX.28.) határozata
A Községi Óvoda 2020/2021. tanévben végzett tevékenységéről szóló
beszámoló elfogadása**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Tóth Józsefné óvodavezető beszámolóját a Községi Óvoda 2020/2021. nevelési évben végzett tevékenységéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja, a Községi Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó pedagógiai, működési munkatervét, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
27/2021. (IX.28.) határozata
A Községi Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó pedagógiai, működési
munkatervének jóváhagyásáról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Tóth Józsefné óvodavezető által benyújtott munkatervet a Községi Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó pedagógiai, működési munkatervéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a Községi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
28/2021. (IX.28.) határozata
A Községi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Tóth Józsefné óvodavezető által benyújtott Szervezeti és Működési Szabályzatot.

Határidő: azonnal
 Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja Községi Óvoda Házirendjét, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
 Képviselő-testületének
 29/2021. (IX.28.) határozata
 A Községi Óvoda Házirendjének jóváhagyásáról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja Tóth Józsefné óvodavezető által benyújtott Házirendet.

Határidő: azonnal
 Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:

3./ Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről, illetve az adóbevételek alakulásáról, költségvetési rendelet módosításáról

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Kollár Ferenc képviselő: A bizottság a költségvetési rendelet módosítását is, és a I. félévi teljesítésről szóló beszámolót is, egyhangúlag elfogadásra javasolta a testületnek az előterjesztés szerint.

Horváth László polgármester: Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a költségvetési rendelet módosítását az előterjesztés szerint, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Farmos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
 7/ (...) önkormányzati rendelete
 A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.23.)
 önkormányzati rendelet módosításáról**

Farmos Község képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) és pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.23.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja.

1. §

A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet II. Fejezete a következő 3. §-sal egészül ki:

„3. §

(1) Farmos Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetésében

- a) működési kiadás: 264902 eFt
- b) pénzbeli ellátás: 8365 eFt
- c) felhalmozási kiadás: 657481 eFt
- d) tartalék: 74256 eFt
- e) finanszírozási kiadás: 10594 eFt
- f) finanszírozási kiadás a Polgármesteri Hivatal tekintetében: 62594 eFt
- g) felhalmozási kiadás a Polgármesteri Hivatal tekintetében: 1237 eFt
- h) finanszírozási kiadás az óvoda tekintetében: 100215 eFt
- i) felhalmozási kiadás az óvoda tekintetében: 925 eFt

Összesen: 1180569 eFt

(2) Farmos Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetésében

- a) költségvetési bevétel: 384901 eFt
- b) finanszírozási bevétel: 795588 eFt
- c) a Polgármesteri Hivatal költségvetési bevétele: 80 eFt

Összesen: 1180569 eFt”

2. §

A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„5. §

- (1) Az Önkormányzati bevételeket forrásonként az 1. melléklet tartalmazza.
- (2) Az Intézményi működési bevételeket alcímenként a 2. melléklet tartalmazza.
- (3) Az Önkormányzat kiadásait kiemelt előirányzatokként a 3. melléklet tartalmazza.
- (4) A Polgármesteri Hivatal kiadásait a 4. melléklet tartalmazza.
- (5) A Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat kiadásait az 5. melléklet tartalmazza.
- (6) Önkormányzati igazgatási tevékenység kiadásai 6. melléklet tartalmazza.
- (7) A Védőnői szolgálat kiadásait a 7. melléklet tartalmazza.

- (8) A Háziiorvosi szolgálat, fogorvosi ellátás, házi szociális gondozás kiadásait a 8. melléklet tartalmazza.
- (9) Az ellátottak pénzbeli juttatásait a 9. melléklet tartalmazza.
- (10) A Város-és községgazdálkodás, települési hulladékok kezelése és köztisztasági tevékenységeket a 10. melléklet tartalmazza.
- (11) A Közvilágítással, vízellátással kapcsolatos kiadásokat a 11. melléklet tartalmazza.
- (12) A Temetkezéssel kapcsolatos kiadásokat a 12. melléklet tartalmazza.
- (13) A Művelődési Ház, Farmosi Kulturális Napok kiadásait a 13. melléklet tartalmazza.
- (14) A Könyvtár, Közösségi Ház kiadásait a 14. melléklet tartalmazza.
- (15) A gyermekétkeztetési, iskolai ételmezési, szünidei gyermekétkeztetési kiadásokat a 15. melléklet tartalmazza.
- (16) Az Óvoda kiadásait a 16. melléklet tartalmazza.
- (17) A Működési hozzájárulásokat, tagdíjakat, ösztöndíjakat, támogatott szervezeteket, beruházási és felújítási kiadásokat a 17. melléklet tartalmazza.
- (18) Az önkormányzat költségvetését feladatonként a 18. melléklet tartalmazza.
- (19) Előirányzat felhasználási ütemtervet a 19. melléklet tartalmazza.
- (20) A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2021-2022-2023-2024. évi alakulását külön bemutató mérleget a 20. melléklet tartalmazza.
- (21) Az Európai Unió támogatással megvalósuló projektek bevételeit, kiadásait, pénzmaradvány-kimutatását a 21. melléklet tartalmazza.
- (22) A helyi önkormányzat közvetett támogatásai 2021. évben a 22. melléklet tartalmazza.”

3. §

- (1) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.
- (2) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.
- (3) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.
- (4) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.
- (5) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.

(10) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.

(11) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.

(12) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 12. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.

(13) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.

(14) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.

(15) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 15. melléklete helyébe a 15. melléklet lép.

(16) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a 16. melléklet lép.

(17) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 17. melléklete helyébe a 17. melléklet lép.

(18) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 18. melléklete helyébe a 18. melléklet lép.

(19) A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet 22. melléklete helyébe a 19. melléklet lép.

4. §

Hatályát veszti A helyi önkormányzat és intézményeinek 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021(II.23.) önkormányzati rendelet

- a) „,” alcím címe,
- b) (1) bekezdése,
- c) szövege,
- d) (2) bekezdése,
- e) szövege,

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja az I. félévi teljesítésről, illetve az adóbevételek alakulásáról szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
30/2021. (IX.28.) határozata
az önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről, illetve
az adóbevételek alakulásáról**

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:

4./ A szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló rendelet elfogadása

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Kollár Ferenc képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendet, látták azt, hogy valamelyest nőttek a jogosultsági feltételek, és az előterjesztésben szereplő rendelet tervezetét egyhangúlag elfogadásra javasolták a testületnek. Örömmel látták, hogy végre egész komoly mennyiségű fát kaptak 109 m³-t, és így nagyobb tétel fát lehet juttatni télen a rászorulóknak.

Horváth László polgármester: A mai napon már fel is hívta az a cég, aki az előző években szolgáltatta a tűzifát. Hamarosan aláírásra kerül a szerződés, és a 109 m³ tűzifa a településre lesz szállítva.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a szociális célú tüzelőanyag támogatásáról szóló rendelet tervezetét az előterjesztés szerint, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Farmos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2021. (.....) önkormányzati rendelete
a szociális célú tüzelőanyag támogatásról**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Magyarország Alaptörvényének a helyi önkormányzatokról szóló 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1.

pontjában biztosított jogkörében eljárva a Belügyminisztérium által kiadott BMÖGF/ - /2021. támogatói okirat felhatalmazása alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A rendelet célja, hogy a Képviselő-testület a Belügyminisztérium pályázatában, valamint a támogatói okiratban (továbbiakban: pályázat) előírt szabályozási kötelezettségének, és megállapítsa a szociális célú tüzelőanyag igénylés jogosultsági feltételeit, mértékét, az eljárás szabályait, rendjét.

2. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 3. § (1) bekezdésében meghatározott, Farnos község közigazgatási területén élő személyekre.

(2) Önálló háztartást képező személy: Olyan személy, aki nem egyedül él az ingatlanban, viszont az ingatlan többi lakójával nem képez egy háztartást.

3. §

(1) A téli fűtésproblémák enyhítését célzó 1 erdei m³ tűzifa támogatásra jogosult, akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem mértéke nem haladja meg a nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át, egyedül élő, vagy önálló háztartást képező személy esetén 300%-át.

(2) 2 erdei m³ tűzifa támogatásra jogosult az a személy, akinek háztartásában

a) egészségkárosodására tekintettel aktív korúak támogatásában részesülő személy él, vagy

b) öregségi nyugdíjban, hozzátartozói nyugdíjban vagy rokkantsági ellátásban részesülő személy él, vagy

c) háromnál több gyermeket nevel.

(3) Támogatásra a fatüzelésre alkalmas fűtési lehetőséggel rendelkező kérelmező jogosult.

(4) A támogatás ugyanazon háztartásra vonatkozóan csak egy jogosultnak állapítható meg.

(5) Amennyiben egy lakott ingatlan vonatkozásában több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelmek beérkezésének sorrendjében történik.

(6) A támogatás egy jogosultra eső maximális mértéke 2 erdei m³.

4. §

(1) A jogosultat érintő jog és kötelezettség megállapítására, továbbá a hatósági ellenőrzésre az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

(2) A támogatás iránti kérelmet az illetékes ügyintézőnél kell benyújtani a rendelet 1. mellékletét képező formanyomtatványon.

(3) Az átvétel elismeréséről szóló nyomtatvány a rendelet 2. melléklete tartalmazza.

(4) Az önálló háztartást képező személy kérelmezőnek a rendelet 3. mellékletét képező nyilatkozatot is be kell nyújtania kérelméhez.

(5) A támogatásra való jogosultságról határozattal a Polgármester dönt. A Polgármester döntése a támogatási keret mértékéig terjed. A beérkezett kérelmek elbírálása folyamatosan történik.

(6) A z önkormányzat legkésőbb 2022. február 15. napjáig gondoskodik az ingatlanra történő térítésmentes szállításáról.

(7) A támogatás iránti igény benyújtási határideje 2022. január 10. A határidő jogvesztő.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2022. június 30-án hatályát veszti.

Farmos, 2021

Horváth László
polgármester

Gaálné Czinkos Judit
aljegyző

Napirend:

5./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Hosszú évek óta élnek ezzel a lehetőséggel. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Kollár Ferenc képviselő: Ez már hagyománynak számít, amióta ez a lehetőség van, Farmos Község Önkormányzata minden évben csatlakozott hozzá. Az idei évben sem gondolja azt a Pénzügyi Bizottság, hogy ki kellene szállni belőle, úgyhogy az eddigiekhez hasonlóan az előterjesztést egyhangúlag elfogadásra javasolták a testületnek.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki támogatja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozást, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
31/2021. (IX.28.) határozata**

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásról

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatával kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltak szerint jár el.

A Képviselő-testület felhatalmazza Horváth László polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot az Önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:**6./ Az általános iskolai felvételi körzethatár kijelöléséről**

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Kollár Ferenc képviselő: Gyakorlatilag ez csak egy formai döntés, mivel a településen egyetlen egy általános iskola van, így az egy iskolához Farnos község közigazgatási területe tartozott eddig is, és ez után is hivatalosan ehhez az iskolához fog tartozni közigazgatási területe Farnosnak, ezt egyhangúlag javasolták a továbbiakban is.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja az általános iskolai felvételi körzethatárokat, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farnos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
32/2021. (IX.28.) határozata
az általános iskolai felvételi körzethatár kijelöléséről**

Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy Farnos Község Önkormányzata az általános iskolai felvételi körzetek határát változtatás nélkül elfogadja.

Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a jegyzőtől kapott adatok alapján - tájékoztatja a Ceglédi Tankerületi Központot, hogy a településen halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek száma 50 fő.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:**7./ A háziorvosi rendelő épületénél pótmunkák elvégzése**

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, átadja a szót a bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Kollár Ferenc képviselő: Ezzel kapcsolatban a bizottság egy kicsit meglepődött, kérdésként merült fel, hogy a pótmunkáknak az összege jóval nagyobb mint az eredetileg kiírt összeg, de megfelelő és megnyugtató választ kaptak, úgyhogy végül elfogadásra javasolta a bizottság a testületnek.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Nem vett részt a bizottsági ülésen, egyébként is csak tanácskozási joggal vett volna részt. A részletekről csak egy szűk keresztmetszetet kaphatna a pótmunkáknak a mennyiségéről, illetve minőségéről, tehát, hogy milyen fajtájú pótmunkák voltak ezek.

Horváth László polgármester: A kiküldött előterjesztés részletesen, tételeken m²-re, árra lebontva tartalmazta a pótmunkákat. Annyit mondana még hozzá, amit a bizottsági ülésen is mondott, hogy ez 2-2,5 éves folyamat volt, röviden összefoglalva, a lényege az volt, hogy volt egy elnyert pályázat védőnői körzetnek a kiépítésére, ami 30 millió Ft volt. Az volt a cél, hogy a háziorvosi rendelő és a védőnői új pályázaton elnyert épületrésznek a köztes teret célszerűen alakítsák ki. Ez a 2-2,5 év magával hozta azt, hogy folyamatosan lett tökéletesítve a dolog, először 7,5 millió Ft volt beállítva általa, amit nem kellett elfogadni, de a szabad pénzeszköz felosztásánál nagyjából úgy becsülte meg, hogy annyiba fog kerülni. Most azt mondhatja, hogy nem is nagyon tévedett, mert a volt védőnői szoba, váró átalakítása az nettó 7,1 millió Ft-ra jött ki, annak a bruttó értéke már több mint 9 millió Ft, tehát itt van túllépés, nem mondja, hogy nincs, viszont volt egy csomó közbenső javaslat, ötlet, amiről kezdetben a doktor úr és a vállalkozó egyeztetett, akkor még nem volt semmiféle probléma az együtt való munkálkodással. Közbevetőleg megjegyzi, hogy ez az építkezés úgy ment, hogy rendeltek, helyettesítettek, oltást adtak, közbe törték a falat, rakták be az ajtót, visszabontottak, felépítettek. Tehát minőségi kifogás is kérdés volt, hát volt minőségi kifogás, és ha valaki lenyomozza végig ezt a Tercben, illetve a dőlt betűvel szedett munkákat, munkanemeket, felületeket, akkor az egyértelműen igazolja, hogy a kétszer visszabontott terület, az egyszer van elszámolva, tehát nincs se anyag, se munkadíj számolva hozzá. Mint mondta a tökéletesítés az folyamatosan ment, a kezdetben ő is részt vett, azután a testület által is ismert egészségügyi okok miatt már nem vett részt. Javaslatot tettek még további ésszerűsítésre, bővítésre. Szélfogó építésként szerepel, illetve melléképület bontása, a szélfogó gyakorlatilag az orvosi rendelőnek a bejáratát hivatott biztosítani, hogy ne a gyerekeken keresztül menjen be. Ez egy viszonylag komoly épületnek mondható, amit hozzá kellett tenni, illetve az összes hozzá tartozó rámpával, meg járdával, illetve a most még készülő babakocsi és kerékpár tárolónak a térkövezésével együtt. Az első és a második pont az amit durván mondott, ha össze adják az összegeket, akkor így jött ki a számára is eléggé sokkolónak tűnő 19,6 millió Ft-os összeg.

Az ÁNTSZ-es hölgyeknek a tetszését elnyerte az épület, akik már nem egy ilyet láttak. Mintegy mediátorként Böjti Károlyné képviselő asszony bekapcsolódott ebbe a munkába, és a munka második szakaszában napi szinten ellenőrizte, és valamilyen szinten ötlettel is segítette ezt a munkát.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Jól emlékszik, hogy 30 millió Ft körül volt?

Horváth László polgármester: A védőnői szoba, az kész.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Az eredeti pályázat az 30 millió Ft, és ehhez jött a 19,6 milliós pótmunka, ugye?

Horváth László polgármester: Igen. A 30 millió Ft az el van számolva, az rendben van.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Mondta Kollár képviselő úr a bevezetőben, hogy a bizottság is meglepődött, arányaiban ő is.

Horváth László polgármester: Megmondja őszintén, hogy számolt vele, hogy nem annyi lesz, mert lényegesen túlterjeszkedett ez az egész ötletparádé, mint amit először terveztek, mert egy orvosi rendelőről volt szó, nem kettőről, illetve a köztes tér is sokkal bonyolultabban, felszereltebben lett kialakítva. Megjegyzi, hogy ha elkészül az orvosi rendelő is, ami szintén elnyert pályázat, most jelenleg építési engedély hiányában nem folytatódik a munka, sokakban értetlenkedést vált ki, hogy időnként csinálnak valamit, azután nem jönnek, és ennek az az oka, hogy jelenleg egy hiánypótlást kellett végezni, mert kitalálta a közútkezelő, hogy mennyi parkolóra van szükség, eddig nem volt külön parkoló, amit most a Táncsics útról megnyitottak, 600m²-es területet megvásároltak, nem használták az udvart parkolónak, csak az úton volt parkolás és megfelelt, tehát senki nem szólt semmit, most kb. ötször annyi autónak lesz helye kulturált körülmények között, és most hiányt kellett pótolni, bízik benne, hogy napokon belül megérkezik az engedély, mert már a hiánypótlás el lett küldve, tehát ez hátráltatja jelenleg, hogy nem tudnak hozzá fogni.

Szintén az ÁNTSZ javaslata volt, hogy abban az esetben, hogy ha elkészül majd a másik orvosi rendelő, mivel az egy eléggé nagy alapterületű létesítmény lesz, akkor praktikusán vissza kellene alakítani ezt a felhasznált védőnői szobát, amit azért alakítottak ki, hogy ne kelljen tovább bérelni másik rendelőt.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: A hozzá adott érték az egyértelmű.

Horváth László polgármester: Szeretne megemlékezni a gyönyörű képekről, mert tényleg mesések.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a háziorvosi rendelő épületénél végzett pótmunkák összegét, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
33/2021. (IX.28.) határozata
A háziorvosi rendelő épületénél pótmunkák elvégzéséről**

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az orvosi rendelő épületén elvégzett pótmunkák költségét jóváhagyja mindösszesen: bruttó:19.610.223.-Ft összegben.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Napirend:

8./ Egyebek

Orvosi rendelő parkolójának kialakítása

Horváth László polgármester: 600 m² területet megvásároltak a szomszéd ingatlanból parkolónak. A parkoló kialakítására bekért három árajánlatot, két ajánlat írásba, egy pedig telefonon szóban érkezett. A Németh Út Kft. bruttó 4.178.300 Ft-os ajánlatot tett, a Reni Út Kft. bruttó 4.314.190 Ft-os ajánlatot, az NJ-Team Kft pedig telefonon nettó 8700 Ft/m²-es árat

mondott, ami durván közel a kétszerese mint a másik kettő ajánlat. Ha az okokat keresik, hogy mi van ez mögött, az egyik az, hogy valószínűleg az NJ-Team Kft. az nem igazán akarta ezt a munkát végezni, valószínű, hogy leterhelt, vagy bármi más ok miatt, a másik két Kft. gyakorlatilag kőben utaznak, mert útépítéssel foglalkoznak, olyan mennyiségben vásárolják a követ, mint láthatják itt a kerékpárútnál is, hogy lényegesen olcsóbban tudják beszerezni. Az NJ-Team Kft-vel találkozhattak a külterületi utak építésénél, neki főként olyanban van ereje, hogy mindenféle darált hulladékokat, beton törmeléket fel tudják használni, itt pedig kérték, hogy minőségibb legyen a dolog. A későbbiekben reméli, meg kezdi látni is, hogy a következő pályázati kiírásnál már arra is lesz lehetőség, hogy esetleg majd térkővel le lehet borítani. Most egyenlőre csak az lesz, hogy 0,60-as, 0,30-as 25 illetve 15 cm vastagságban, illetve a felszedett járdalapokból egy rézsű lesz kialakítva költség takarékoság miatt.

Általában az a szempont, hogy a legolcsóbb ajánlatot fogadják el. Javasolja a testületnek, hogy maradjanak a legolcsóbbnál és fogadják el a Németh Út Kft. ajánlatát, már csak azért is, mert itt vannak Farmoson, csinálják a kerékpárutat. Bár már a területet előkészítették, de azonnal hozzá kell fogni, mert eljutott a kerékpárút építés odáig, hogy most már hátráltatják a parkolást az orvosi és védőnői rendelőnél, sőt lehetetlen. Holnap fog jönni a kerékpárút kivitelezője, úgyhogy ha ezt most a testület támogatja, akkor azon lesz, hogy azonnal fogjanak hozzá.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Praktikus, hogy akkor már ne kelljen nekik kiállási díjat fizetni, ha már úgymint itt vannak, lendületből tudják csinálni.

Horváth László polgármester: Múltkor beszéltek arról, hogy van egy-két hely, ahol már kritikán aluli az út minősége, gondol itt az Apponyi utca és Táncsics utca kereszteződésre, illetve a Hunyadi-Petőfi-Nyárvesztő utcai sorokra. Elment oda a kivitelezővel és megmutatta neki, mert ugye szó volt arról, hogy majd árajánlatot kér rá. Nyilván arra törekszik, hogy minél több mindent be tudjanak rakni gratízként ebbe a kerékpárutas kivitelezésbe, de erre majd szeretne visszatérni, azt gondolja, hogy arra majd egy internetes értekezés is megfelelő talán.

Visszatérve az eredeti javaslatra, javasolja, hogy bízzák meg a Németh Út Kft-ot 4.178.300 Ft-os értékben, hogy az árajánlatban szereplő műszaki paraméterek szerint készítse el a parkolót. A Pénzügyi Bizottság javaslata is ez volt.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
34/2021. (IX.28.) határozata
orvosi rendelő parkoló kialakításáról**

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az orvosi rendelő épületénél parkoló kialakítására a beérkezett árajánlatok közül a Német Út Kft bruttó 4.178.300 Ft-os ajánlatát fogadja el (3375 Mezőtárkány, Ady Endre út 6.).

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Orvosi rendelőnél kazán cseréjéről

Horváth László polgármester: A Pénzügyi Bizottsági ülésen is szó volt róla. A kazán árajánlata nettó 989.465 Ft. Évek óta téma az orvosi rendelő fűtése, és most már eljutottak odáig, hogy egy neve nincs kazán most már olyan állapotba került, hogy muszáj kicserélni. A doktor úr is többször reklamálta már az elmúlt évek során, és most gyakorlatilag így válik teljessé az épület karbantartás, hogy ha ez is megoldódik. Hozzáteszi, hogy ez több okból volt ilyen sürgős, azon kívül, hogy hideg lesz, van egy olyan vállalkozó, aki tervező, kivitelező, ügyintéző és minden. Legelőször Böjti Károlynénak adtak javaslatot, ajánlatot, utána egy picit körbe járták, de a kazánoknak sajnos ennyi az ára. Kondenzációs kazán. Az urat ahogyan megismerte, vele a jövőben is kapcsolatot kell tartani, mert lesznek itt olyan kazánok akár az óvodában is, amit majd le kell hamarosan cserélni. Hozzátenné, hogy a Káta Gáz Kft. szintén nagyon jó szolgáltató, azokról is csak elismeréssel lehet beszélni, de élni kell ezekkel a lehetőségekkel, hogy megismerték ezeket az igazi jó szakembereket, akinek a hozzá állása, segítőkészsége maximális.

Kéri, aki elfogadja a kazáncserére vonatkozó árajánlatot, amely nettó 989.465 Ft, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
35/2021. (IX.28.) határozata
orvosi rendelő kazán cseréjéről**

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az orvosi rendelő kazáncseréjére vonatkozó árajánlatot a Kargo Plusz Kft. (2724 Újlengyel, Kossuth Lajos utca 2/B) részéről elfogadja, melynek díja nettó 989.465 Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Várja a napirendi ponton túli kérdéseket, hozzászólásokat.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő : Az evangélikus temetőnél építettek egy urnafalat, ez nagyon jó, nyilván ez is egy fejlődés, előrelépés. Személyes érintettsége okán sajnos jár abba a temetőbe, és azt látta, hogy ott a megépült urnafal mögött, hogy ha oda áll egy gyászoló csoport, akkor pont belátnak a mellette közvetlen szomszédban lévő ház udvarára, ami szerinte egy temetésnek, urnafali elhelyezésnek a méltóságát jelentősen rombolja. Ezzel kapcsolatban szeretne valamiféle javaslatot, vagy társadalmi egyeztetést kezdeményezni a falun belül, hogy valamilyen nyilván olcsó, de jó megoldást találjanak erre, hogy ha ott összegyűlnek a gyászolók, akkor ne a szomszédban esetleg szaladgáló, vagy bicikliző kisgyereket kelljen nézni, hanem méltóképpen meg tudjanak emlékezni az urnafalnál elhelyezett elhunytokról. Nem tudja, hogy mit lehet, van-e erre valamilyen szokás, valamilyen bevett formula, hogy hogyan lehet egy ilyen dolgot megoldani. Azt látta, hogy a katolikus temetőnél is jelentős fejlesztések történtek, ahhoz képest ez töredék összegből, mondhatni zsebpénzből megoldható történet. Nem azt mondja, hogy az Önkormányzat adjon rá pénzt, de valahogyan mégiscsak tegyenek az ügy érdekében.

Horváth László polgármester: Nem tudja, hogy az pályázati pénzből, vagy adakozásból történt? Nem befolyásolja a problémát.

Gaálné Czinkos Judit aljegyző: Pályázati pénzből építették a reformátusok.

Horváth László polgármester: Megmondja őszintén, hogy még nem látta. Akkor az új temető részben van.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Olyan furcsán, kurtán veszi ki magát, hogy az ember megáll, a búcsúztatóról is hogy ha lesétál az urnafalhoz, akkor premier plánba látja a szomszéd házat, amivel nyilván nincsen semmi gond, csak szerinte ők is jobban örülnének neki, hogy ha nem ezt kellene látni, nyilván tudták amikor megvették és oda költöztek, hogy ott temető van a szomszédságban, de akkor még nem volt így kiépítve, és akkor egy más látképet nyújtott, mint amit most nyújt. Akár Praktikerben, Bauhausban lehet vásárolni fonott kerítést, darabja 1-2-3-4-5.000 Ft, viszonylag ésszerű bekerülési áron. 8-10 db-ot ha el lehet oda helyezni, akkor már jelentősen csökken ez a fajta belátás, illetve belátási szög.

Horváth László polgármester: Azt javasolja, hogy bízza meg a testület őt, hogy vegye fel a kapcsolatot a református egyház helyi képviselőjével.

Kéri, aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
36/2021. (IX.28.) határozata
református temető urnafal mögötti területről**

Farmos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a Református Egyház helyi képviselőjével, és keressenek megoldást arra vonatkozólag, hogy a Református temetőnél kialakított urnafal mögé legyen valamilyen takaró kerítés elhelyezve.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Kollár Ferenc képviselő: A Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzott, Baranyiné Deák Marika mondta, hogy a kerékpárút szerinte 30 cm-rel keskenyebb lett. Ő is megnézte, és valóban igaz, hogy nem jó helyre festették fel a határt, és valóban igaz, hogy 30 cm-rel keskenyebb lett a kerékpárút, és nem lehet kettő biciklisnek elférnie egymás mellett.

Horváth László polgármester: Jelezni fogja a kivitelezőnek.

Szavas Attila alpolgármester: A hétfőn lesz a születési felvonulás, az elnök úr szavait tolmácsolja, a vírushelyzet miatt nem tudták, hogy meg lehet-e rendezni a rendezvényt, jelen állás szerint meg lehet tartani. Mivel nem lesz túl nagy rendezvény, a védettségi igazolvány nem lesz kötelező, de minden egyes járványügyi előírást be kell tartani, ha addig lesz módosítás, akkor nyilván azt is betartják és betartatják. Tisztelettel meghív mindenkit a rendezvényre.

Korábban beszéltek róla az aljegyző asszonnyal, hogy a weboldalt elkezdték kicsit átszervezni, és frissíteni, ennek egy részét már lehet látni. Ezzel kapcsolatban, ha van

valakinek építő jellegű kritikája, vagy hogy mit kellene rajta máshogy, mi az amivel ki kellene egészíteni, akkor azt szeretettel fogadják.

Horváth László polgármester: Nem tud részt venni a rendezvényen, hónapokkal ezelőtt lekötött programja van, ezért megkérte az alpolgármester urat, hogy képviselje.

A 9. és 10. napirendi pont zárt keretek között kerül tárgyalásra, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

Horváth László polgármester: Ismerteti a zárt ülés keretében hozott döntéseket.

-Jezsik Andrásné hagyatéki ügyében a testület úgy határozott, hogy megbízza a polgármestert, hogy egy ügyvédet keressen fel, és a felmerült kérdésekre kérjen választ. Illetve elfogadták dr. Kapronczi Mihály János képviselő felajánlását, miszerint az összes örökösnek a szándékait, elérhetőségét tárja fel, foglalja össze.

-Zlatóczki Irén részére rendkívüli települési támogatást állapított meg 12 hónapon keresztül havi 28.500 Ft összegben.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Az ülést bezárja.





Horváth László
polgármester

Kmf.



Gaálné Czinkos Judit
aljegyző



dr. Kapronczi Mihály János
jkv. hitelesítő